



12个小区试点生活垃圾定时定点投放

垃圾分类智能小程序上线,分不清可问它

自7月1日起,无锡市生活垃圾分类指导员们纷纷来到生活垃圾定时定点分类投放小区,进行入户宣传。一周过去了,许多市民慢慢对垃圾分类定时定点投放有了初步理解,不过,也有一些居民产生疑问。为此,无锡市城市管理局针对市民们的疑问逐一作了回应。

高艺

据了解,目前无锡市城市管理局在无锡市区内共开启了12个生活垃圾定时定点分类投放试点小区,分别为梁溪区金鼎大厦、锦绣花园小区;锡山区柏木苑小区、江润福邸;惠山区复地公园达令港(复地五期)、时代公馆;滨湖区蠡湖家园AB、逸泉苑;新吴区万科东郡、香山名园;经开区山水湖滨二期、中海凤凰璟园(C区)。

经过前期的宣传后,12个试点小区将实行垃圾四分定时定点

投放,投放时间为每天早上及晚上的6:30-8:30,在垃圾投放过程中,垃圾分类指导员将在每个投放点进行指导并开单检查。据介绍,目前12个小区仍处于入户宣传阶段,还未正式启动四分定时定点投放。

有市民疑惑,是否会因为投放点位距离居民区太近,产生异味影响生活?错过两个投放时间段,垃圾该怎么办?对此,城管部门作出回答,“定时定点投放的点位是经过规划放置的,投放时间段过后,会清理

所有垃圾桶,统一清洗消杀,并不会吸引蝇虫产生臭味。错过了规定的时间段,生活垃圾将没办法及时清运,因此居民务必要在规定时间内投放垃圾。”

也有市民反映,虽然平时也注意生活垃圾分类,但总是会有不知道怎么分的情况发生。为了减少市民因生活垃圾分类带来的苦恼,7月7日,无锡市首个垃圾分类智能小程序上线,进入程序后,输入垃圾名称,点击查询,即可得到答案。

青少年科技创新区长奖颁奖

7月8日,无锡市梁溪区青少年科技创新区长奖颁奖典礼在崇正大厦举行,本次活动主要表彰第一届、第二届区青少年科技创新区长奖获奖个人和单位。

现代快报记者了解到,近年来,梁溪区青少年在各级各类科技创新活动中表现不凡,特别是在全国性比赛中还屡获头奖,充分展示了梁溪青少年的科技风采。为鼓励梁溪区青少年积极参加科技创新活动,激发科技创新热情,增强科技实践能力,努力提升科学素养水平,为梁溪创新型城区建设和高质量发展培养科技后备人才,梁溪区人民政府于2019年制定出台了《无锡市梁溪区青少年科技创新区长奖管理办法》,按照文件规定,梁溪区青少年科技创新区长奖每年评审一次,由区科协和教育局牵头实施。这是梁溪区历史上第一次为鼓励区内青少年开展科技创新活动和加强青少年科技创新教育而设立的奖项,也是全省范围区级层面唯一的一家。

区长奖的创设具有重要的意义,一方面为全区广大青少年参

加科技创新活动搭建了新的载体,提供了新的舞台,另一方面,可以通过有效组织和扩大影响,让科技创新活动更具有导向性、示范性和群众性,推动更多的青少年投身于科技创新和科学实践,在全社会营造关注科技、关心创新的浓厚氛围。

颁奖仪式上,区长许立新为科技创新区长奖得主们颁奖,并代表区委、区政府向获奖师生及学校表示热烈祝贺,对工作在科技创新教育战线的广大教育工作者、科普工作者表示感谢。他说,做好青少年科技创新工作意义重大,开展青少年科技创新区长奖评选活动,正是区委、区政府关心青少年健康成长、提升青少年综合素质的一项重要举措。许立新勉励同学们,要坚持不懈、精益求精、大胆创新、勇于实践,做科技创新的追梦人。号召相关部门和科技教育工作者要呵护青少年、引导青少年、培养青少年,给孩子们插上科技的翅膀,为建设“魅力梁溪、创新梁溪”作出新的更大的贡献!

朱鲸润

更便民! 智慧警务进社区

如今,在无锡市新吴区新丰苑社区,居民能在家门口办理各类公安业务,到物业登记个人信息后“刷脸”进入小区,线上线下合力排除治安隐患……大数据、人工智能等新技术的应用,提升了“精准感知、在线处理、智能决策和社区治理”能力,群众安全感、满意度大幅提升。现代快报记者了解到,截至目前,新丰苑社区的纠纷、警情、案件数量和矛盾化解率、案件侦破率、嫌疑人抓获率实现了“三降三升”。

朱鲸润 杨明



新丰苑警务室 无锡警方供图

科技助力 防患于未然

位于交通枢纽地带的新丰苑社区,常住人口近3000人,暂住人口1.2万余人,社区内以安置房为主,流动人口和群租房占比均超过八成。为解决社区内长期存在的管控难、基础弱、隐患多等问题,新吴公安分局坊前派出所运用一套智慧安防系统,为社区居民构建起一道“安全防线”,它由周界报警、智能探头、人脸识别、房屋门禁4道智能前端组成,能全息自动感知人、车、物、案等实时信息,监控范围辐射到楼栋门口。

进入新丰苑社区时,首先会看到人脸门禁闸机,居民都要先到物业登记个人信息,经过审核后能顺利“刷脸”进入,这不仅解决了居民进出和社区安全管控的问题,还实现了对人口信息和房屋信息的精准采集。

“以前为了登记人口,警格员和网格员只能采用扫楼的方式,每天奔波于楼栋之间,登门入户填表,费力费钱,现在住户、房东会主动进行申报,信息采集更加及时。”社区民警秦博介绍。

今年1月,秦博收到智慧安防系统提示,82岁的朱芳娣老人已经连续3天没有在小区内出现。接到预警消息后,他和网格员立即赶到老人家敲门,无人应答,他立马用备用钥匙开了门。原来,老人已感冒发烧多日,意识模糊。幸好秦博赶到,将老人送医救治,老人才得以恢复健康。

数据赋能 居民更有获得感

按照“数据向上汇聚,服务向下延伸”的要求,警务室对人口、房屋、车辆、物联设备、事件、网格等信息全面采集,形成社区信息资源库,实现“底数清,情况明,管得住,服务好”,人口底数清,房屋结构清,人车轨迹清,安全隐患明,让社区管理更精准、更高效、更安全,居民更有获得感。

春节前,智慧安防系统发现曾因吸毒被拘留的陈某行动轨迹异常,他经常凌晨进出小区。正在值班的秦博马上追问陈某原因。原来,陈某碍于情面又去朋友家吸毒,秦博马上将情况上报,陈某和其朋友被治安拘留,陈某也因此需要社区戒毒三年,在秦博苦口婆心的劝说下,陈某承诺远离毒品,不再与以前的毒友联系。

此外,对可能存在安全隐患的部位,社区还采用无线传感采集设备进行实时监控,例如污水井液位监测、烟感火灾监测、沿街商铺的可燃气体监测等。各类告警信息会自动推送事件到大屏上,值班员可以查看视频告警的现场照片,如果是紧急事件,第一时间联系警格员和网格员或者物业等人员进行处理,处理结果反馈回来,形成事件处理的闭环。

自助服务 便民不停歇

“对于我们这些经常出差的人,

最头疼的就是发现出入境证件过期,证件业务办理部门需要周期和往返,会导致延误,飞机又等人,有时真是手足无措。如今,有了新丰苑警务室的24小时公安自助服务区,随时随地可以快速高效办理港澳签注,真的方便不少。”前不久,市民王先生在坊前派出所公众号后台留言表示感谢。此前,王先生因有急事要去香港,发现通行证签注已过期,但去柜台办理已经来不及。“后来听说,新丰苑警务室有个24小时的自助服务区,我去了之后,3分钟就办好了签注,很方便!”王先生竖起大拇指赞叹。

新丰苑警务室不仅有港澳签注(卡式)自助一体机,还有身份证自助领证机、居住证自助服务终端机。在这里,居民可以实现一体化拍照、申请、领取居住证和办理港澳签注(卡式)等多项自助服务。“所有机器上都列出了简明清楚的操作流程,即便是对电子设备不熟悉的老年居民,都能按照流程一步步操作。”坊前派出所所长袁大明说。据介绍,警务室不仅能为坊前派出所辖区居民办理身份证和居住证业务,还面向省内居民办理港澳签注业务,既方便社区群众,又向外延伸服务。

“未来,警务室还将进一步扩大服务范围,加入车驾管等自助办理机,更加方便居民办理相关业务。”坊前派出所所长袁大明表示。

系统升级,足不出户办理养老转移

据人力资源社会保障部相关要求,2020年7月起,城镇企业职工基本养老保险关系跨省转移接续所有新增业务均通过部转移系统进行信息交换,不再邮寄纸质表单,实现转移业务联网办理。

7月8日,现代快报记者从无锡人社局官网获悉,无锡市人社信息中心结合无锡本地数据及系统,立即对现有金保系统进行改造,经过一个多月时间,系统于7月4日正式上线。

系统上线后,企业职工养老保险从外地转入无锡,取消了凭证环节,申请转入只要在网上填写申请信息,系统通过与部平台的数据交换,就能获取该人员的申请信息,进行批量审核。转移经办人员对审核通过的人员直接通过系统发送联系函到转出地,完成整个转入流程。

同时,新系统在流程和业务环节上更加完善,在转入流程上新增了联系函撤销、申请撤销、信息表回退、信息表拒绝环节,转出流程上新增了联系函拒绝、信息表撤销环节,还增加了短信通知功能,转入或转出各环节都会通过短信进行推送。

7月5日,系统首个上线工作日,收到转入申请132人,系统完成审核81人,完成转入人数110人(包含系统上线前存量的人员);收到转入联系函21份,完成转出25人。

该系统的上线,充分发挥了信息化系统的作用,运用“互联网+人社”思维,实现了“群众少跑腿,数据多跑路”,养老转移人员可以足不出户完成转入转出,且系统批量审核大大减轻了养老转移经办人员的压力。 陈敏

双色球今晚开奖 奖池8.37亿

今晚双色球第2020061期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为102点,小幅上升,本期可关注和值继续小幅上升,区间在105-125之间。上期无落号开出,落号连续2期未开出,本期关注0尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期

可关注小数区域二连号。上期蓝球开出了号码08,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、10、13、14、16、21、27、30、33+10、13。(仅供参考)高艺